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A 2005-ös  EURÓPA BAJNOKSÁGON 

 

RIPORT 

 

Indulás 

Szeptember 23-án péntek este 8 órakor indult útnak a csapat full extrás autóbusszal 

Budapestről. 

A létszám: 22 játékos, Székely Zoltán gyúró, Tóth István szövetségi kapitány és Stiglmayer 

Gábor, segítő. 

A felkészülés során 41 játékos szerepelt a mérkőzéseken, ebből alakult ki az utazó keret. A 

fiúk 7  klubból jöttek, kuriózumnak számít Harry Nash, akinek a nagymamája és az édesanyja 

magyar származású. Az angol fiú a Bristol Shoguns junior csapatában játszik. 

Megérkezés  

Nyugodt, jó hangulatú utazás végén szombaton 11 órakor érkeztünk meg Heidelbergbe , az 

állatkert mellett lévő ifjúsági hotelbe. A zebrák és az elefánt volt az ablakunk alatt,de néha 

egy csapat páva is megjelent. A német szervezők barátságosak és segítőkészek voltak, csak 

sajnos a szobaelosztást tudták nehezen megszervezni. Hans ,az öreg róka mintegy másfél órán 

keresztül próbálkozott míg végre kitalálta, hogyan legyen a dolog. Ebéd után kipróbáltuk a 

zúzolókat, majd ellátogattunk a mérkőzés helyszínére is , végül pedig egy könnyű átmozgató 

edzés és korai lepihenés következett. 

A magyarok elegáns , egységes megjelenése nagy tetszést aratott . A fiúk hímzett egyenzakót 

és 2 garnitúra hímzett galléros pólót, valamint saját mezt varrattak maguknak 

 

Az első meccs 

Vasárnap reggel 10 órakor a torna nyitó mérkőzését a magyar válogatott Belgium ellen 

játszotta. 

Az összeállítás:  

Tolongás: Nash, Sinkovics, Szabados, Kammerer, Labancz, Mészáros, Reisz, Tóth R. 

3/4:   Belencsák, Tolnai ( kapitány) , Németh, Kontics, Kramlik, Haspel, Brinyicki 

A himnuszt bátran és öntudatosan énekelte a csapat. A mérkőzés jól kezdődött, 

egy remek támadás végén büntetőhöz jutott a tolongás, Ádám pedig értékesítette. 3:0 nekünk. 

Ez után a belgák tovább szabálytalankodtak, előbb egy óriási lest engedett el a francia ( ?!) 

bíró  nekik, majd pedig Brinyó leütését és az Ádám elleni  - hátulról - nyakrafogást hagyta 

kiállítás nélkül a játékvezető. Végül pedig egy szabálytalan cél következett, a 9-es játékosuk 

visszarúgta hátulról a tolongásba a labdát, és így beforgatták. Tetézte a bajt, hogy nemsokkal 

később megsérült  csapatunk  pillére Harry Nash, aki pedig meghatározó szerepet játszott a 

tolongás taktikájában. Baksza Attila jött be helyette. Sajnos nem tudtunk kibontakozni, a 

meglévő labdáinkat rendre kiejtettük, vagy elejtettük, összesen 14 ilyen hibát vétettünk. A 

belgák tovább támadtak és több célt is sikerül szerezniük létszámfölényes helyzeteket 

kialakítva. Sajnos nem voltunk kemények és határozottak a védekezésben, így a belgák 

viszonylag nyugodtan tudták szőni a támadásaikat. 

A félidőben 30:3 volt az állás. 

A második félidőben 10 percig szinte nem is kaptunk levegőt, olyan nyomás nehezedett a 

csapatra, és ismét célokat kaptunk.. Sajnos nem sikerült megtartanunk a labdákat. Ezután 

cserék következtek, Surman , Simon és Terjék jött be ,ez láthatóan jót tett és egyre több 

helyzetünk adódott. 

A következő javunkra megítélt büntetőt Ádám  értékesítette és így lett 47:6 az ellenfélnek. 

Felváltva folytak a támadások, de már több pont nem esett. Toto igazi kapitányként 

végigharcolta a meccset, dicséret illeti Ádámot és Haspelt Gergőt a jó játékért. További  

értéke volt a csapatnak a  remek bedobás – 14- ből 14-szer hoztuk el a labdát - , és a 

szabályok szerinti játék: 8 büntetőt harcoltunk ki ,  csak háromszor tudtak  ellenünk ítélni. 

Végül összegzésként egy tényállást: a belgáknak ez a csapata 2 éve együtt van (főleg a 85 –ös 

generáció) ,  6 játékosuk a francia 2. osztályban ( !!!) játszik.  



 

A nap további meccsei: 

Az atlétikus, nagyon fegyelmezett litvánok, egy szorosabb első félidő után 42:8-ra legyőzték a 

harcos, inkább tolongásban erős szerbeket. A csehek óriási küzdelemben , okos játékkal 

24:23-ra múlták felül a látványosan játszó svájciakat úgy, hogy a félidőben még 23 :0 –ra a 

luzitánok vezettek. A nap utolsó találkozóján Németország válogatottja Báden-Würtenberg 

válogatottja ellen lépett pályára. A hollandok távolmaradása miatt a németek rögbiben 

legerősebb tartománya ugrott be. A német válogatott lehengerlő játékkal 86:0-ra gyűrte le, 

kissé hitehagyott ellenfelét. 

Jó hangulatban teltek a közbülső napok, mindenkivel baráti volt a viszony, a fiúk sokat 

énekeltek és zúzoltak. Megtekintettük az óvárost, a felette lévő óriási kastélyt. Láttunk egy 

rendkívül színvonalas rögbi múzeumot is.  

A hozzánk kijelölt hostess lány – a legcsinosabb a többiek közül -  Alisha volt, akit a fiúk 

szépségéért tapssal jutalmaztak.  

A belgák felajánlották, hogy szívesen edzenének velünk közösen, mi ezt elfogadtuk. 

 

A második játéknap 

Szerdán  következtek a negyeddöntők. Az alsó ágon ( az első napon vesztes csapatok) a 

Svájc- Szerbia és a  Báden-Würtenberg – Magyarország mérkőzés. 

Svájciak  kiváló szélsőiknek köszönhetően lemosták a szerbeket és 50 pont feletti eredményt 

értek el.  

 

A mi találkozónk 16 órakor kezdődött. Az összeállítás: 

Tolongás: Kammerer, Sinkovics, Szabados, Labancz, Reisz, Mészáros, Baksza, Tóth R. 

3/4:       Belencsák, Tolnai ( kapitány) , Németh, Kramlik, Terjék, Haspel, Surman 

A bemelegítésnél éreztük, a fiúk harapnak. De a németek nagyon keményen játszottak , ( meg 

a francia bírónk is belehúzott ) és beszorítottak minket a saját térfelünkre. Az első célt egy 

kiváló fordítást követően a 10-es játékosuk érte el, amikor átszaladt az első sorunk között. ( 

0:5) A 15. percben Kramlik vette fel a labdát egy nyitott tolongásból és mindenkit kicselezve 

látványos (60 méteres ) célt ért el.  Ádám bevarrta a jutalomrúgást (7:5). Tovább támadtunk , 

Haspel a szélén megrúgta a labdát amit a  védők csak nehezen tudtak kirúgni. 5 méterről 

bedobás-variáció következett , Benji az ötösön betört, felöklelte  a szélsőt és célt vitt. 

Kapufára rúgtuk a jutalomrúgást. (12:5) Ismét német percek következtek, egy saját 5-ösünkön 

lévő bedobás után tolongással beforgatták  a labdát és célt szereztek. 5 perccel később 

ugyanaz játszódott le és a félidő végén már 12: 19  volt az állás.  

A szünetben  Terjék helyett Brinyó jött be, Ricsike helyett Harry. A cserék ismét jót tettek, 

nagyon keményen támadtunk, 10 percen keresztül az ő 22-sükön belül voltunk,de csak egy 

büntetőt tudtunk értékesíteni (15:19)  

Kissé elfáradtunk és ők szorongattak. A saját célterületünknél labdát szereztünk, ami  

Brinyóhoz került, ő átfutott egy védőn és óriásit rúgott. A labda egészen az ellenfél 

célterületéig gurult és Brinyót csak szabálytalanul tudták megállítani a pontszerzésben. 

Büntető cél ! Berúgtuk és máris 22:19 nekünk.  

De nem volt pihenés , a németek mindent egy lapra téve támadtak. Még fel sem ocsudtunk és 

egy büntetőt gyorsan elvégezve, máris betörtek a célterületre. A jutalomrúgást is 

értékesítették. (22:26). Idegtépő volt.  

Ám ekkor Toto, a kapitány valami erőnfelüli akarással egymaga indult meg, átment a 10-en, a 

12-en, a fullbacken és még a szélsőn is. Cél !!! Ádám berúgta 29:26 ismét nekünk. 

5 perccel később a középvonalról indulva Tóth Ricsi hasonlót cselekedett, ( 36:26) és érezni 

lehetett a hazaiak megtörtek. Ezután egy szép bedobás kombinációt követően beforgattuk a 

labdát, és Dundi élete első célját elérve 5 pontot szerzett Magyarországnak. Ádám ismét 

ügyes volt. 43:26. És ez maradt a vége !  

 

 



A felső ágon ( az első napon győztes csapatok) 18 órakor a Litvánia – Csehország derbi 

következett. A litvánok káprázatosan játszottak , a 13-as center vezérletével (4 célt szerzett) 

40 ponttal verték meg a cseheket. Az egész litván csapat nagyon szimpatikus, különösen 70 

éves vezetőjük, Algis, akinek olyan tiszta a tekintette, mint nyáron az Adriai égbolt. 

Óriási várakozás előzte meg a villanyfényben kezdődő német-belga meccset. Hatalmas 

nézősereg és kőkemény csapatok. Ám a csata elmaradt. Az elején volt még egy kis játék, 6 :0-

ra vezettek is a belgák, de azután már csak a cirkuszt láthatták a nézők. A belgák ellen 24 

büntetőt ítélt a lengyel játékvezető, kiállított a tolongásból 2 belgát, és abban a pillanatban , 

amikor belgák játszhattak volna, azonnal elvette tőlük a labdát vagy valamilyen ürüggyel 

megállította a meccset. Szóval ez botrányos volt, a két német partjelzőről nem is beszélve. 

Tragikus volt ezt látni, de hát azt ezért tudni lehet, hogy nem viccből rendez Németország 

Európa-Bajnokságot odahaza. A vége: 18:6 a németeknek, aki pedig nem látta, az csak az 

eredményre fog emlékezni. 

 

A harmadik  mérkőzések 

Szombaton kora reggel 9 órakor szakadó esőben kezdődött a Baden-Würtemberg – Szerbia 

mérkőzés a 7. helyért. A németek nagyon jól játszottak és a félidőben 16 ponttal vezettek, a 

szerbeknek jól jött az eső, mert több ajtó-ablak helyzetben labdát ejtettek a hazaiak. A vége 

22:8 lett. 

 

11 órakor következett a Svájc- Magyarország találkozó az 5. helyért. A svájciak tartottak 

tőlünk, nagyon izgultak. A mienk felszívták magukat és győzni indultak. A himnuszt zene 

nélkül is egyszerre és hangosan énekelte a csapat. 

A mérkőzést - immáron  a harmadikat -  ugyanaz a francia „ bíró”  vezette. És mit várhatunk 

egy francia bírótól , mi magyarok ? Ráadásul harmadszorra, amikor megint egy francia 

nyelven beszélő csapat ellen mérkőztünk.  

Ugyanabban az összeállításban léptünk pályára mint a németek ellen , csak Brinyó kezdett 

Terjék helyett. Sajnos nem ment a játék, de nagyon küzdöttünk. A svájciak vittek két célt az 

elején a centereink között. A másodiknál megsérült Kramlik Gergő, kórházba is kellett vinni. 

Kontics jött be a helyére.  

Támadtunk,de amikor az ő térfelükre kerültünk, a bíró valamilyen ürüggyel mindig elvette a 

labdát.  Megsérült  Mészáros Benji is, valószínűleg agyrázkódást szenvedett. Labacz Ákos állt 

be a toliba.  

A félidőben már 26 ponttal mentek el a svájciak,de a meccs még nem dőlt el. Éreztük, hogy 

még meg tudjuk fordítani. 

Aztán Sinkovics és Dundi is megsérült, Harry és Ojtozi került az első sorba.. Nem sokkal 

később  Kammerert állította ki a bíró azzal az indokkal , hogy oldalról állt be a  csomagba. 

Így már nem volt első sorunk, ( Tóth Ricsi állt be pillérnek, de egyre nehezebben tudtunk 

megállni.) Nyomtak a svájciak, hősiesen védekeztünk.  

De az újabb jogtalan cél után , már éreztük :   szél ellen nem lehet. ( a labdát és a támadót fél 

méterrel ( !!! ) a célvonal előtt megállítottuk. Ám a bíró azt mondta, ha már befújta, akkor ez 

van. ) 

Újabb csere : Simon helyére Kollár Gabi jött be, Haspel helyett pedig Terjék. 

Ezután a bíró azt mondta a kapitányunknak, Tolnai Istvánnak, hogy menjen le a pályáról, mert 

- nem viselkedett korrekt módon - különben kiállítja:  Ezután Toto lejött,  mi pedig Horváth 

Gergőt ( Dzsinó) akartuk beküldeni a helyére, de a tartalék bíró azt mondta, hogy nem mehet 

be, mert Toto piros lapot  kapott.  Mondtam ,  hogy ez nem igaz, de ő csak mosolygott.  

( Mérkőzés után - az étkezés alatt - odajött hozzám, ez a „jópofa ember” megveregette a 

vállam és elnézést kért a tévedéséért. ) Szóval a vége 40:0 lett. A svájciak jól játszottak, 

nagyon akartak győzni és mindent meg is tettek érte. A végén megtapsoltuk őket és kezet 

fogtunk velük. 

A harmadik helyért:  Belgium – Csehország 49:8 

A döntő: Németország – Litvánia 32:0 

 



 

 

 

A bankett 280 fővel egy szuper modern magán egyetem ( Nagy Lajos pécsi egyetemével  

egyidőben alapították ez elsőt errefelé ) éttermében zajlott le. Kiváló volt a hangulat, 

mindenki a magyar csapat asztalához jött oda, a mi fiaink vezették az éneklést, később a belga 

meg a német válogatott is csatlakozott hozzánk.  

 

Összességében  

A németek jól megszervezték a tornát, mindenféle értelemben. 6 rögbi pályát használtak a 

csapatok, közel voltak a helyszínek, gördülékenyen folytak az események. Megfelelő volt az 

informálás és az ellátás. 

A magyar junior rögbi válogatott jó hírét vitte hazánknak, jó volt a csapatszellem és olykor a 

játék is.  

A mi csapatunk nagyon fiatal , a korosztály alsó határából való, csak 6 játékosunk van az 

idősebb, 85-os generációból, a többiek 86-osak, sőt négy  fiú 87-es ( korhatár alatti ).  A 

csapat tagjai közül néhány  játékos már 7-8 éve rögbizik ugyan, a csapat harmada  azonban   

mindössze néhány éve. 

 

Tanulság, hogy sokkal többet kell edzenie a fiúknak, mert a nemzetközi szint egyre 

magasabb. A magyar válogatottban 4-5 fő nagyon jó fizikai állapotban van és rendelkezik a 

kellő technikai tudással, a többség azonban évközben csak rögbizget, meg edzeget, és ezzel az 

alap nélküli  hozzáállással  sokkal tovább nem lehet jutni. Tehát komolyabban ! A csapatjáték 

pedig  ezután következik. 

 

A torna végeredménye 

1. Németország 

2. Litvánia 

3. Belgium 

4. Csehország 

5. Svájc 

6. Magyarország 

7. Báden-Würtenberg 

8. Szerbia 

 

 

     rögbi rögbi rögbi 

 

 

Stiglmayer Gábor 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


